



Предложенную поправку в Основной закон «О поддержке, укреплении и защите семьи, сохранении традиционных семейных ценностей» поддержал муфтий Духовного собрания мусульман России, член Общественной палаты РФ Альбир Крганов. В беседе с «Ридусом» мусульманский деятель отметил, что дети — это важнейшая ценность России, и это поддерживают все традиционные религии в стране:

«Поправка о семейных ценностях очень важна для нас: все традиционные религии в нашей стране ее разделяют. В нашем понимании брак — это союз мужчины и женщины, так в священных писаниях об этом сказано, так мы и живем на протяжении тысячелетий, это основа основ семьи», — подчеркнул муфтий.

Для меня лично, как для гражданина и отца четверых детей, — это важное упоминание в документе. Семья и дети — это самые близкие понятия для каждого гражданина нашей страны. А дети — это ведь реально наше будущее. На сегодняшний день наша молодежная политика не вполне рабочая и понятная. Любое уважающее себя государство должно приоритетно заниматься мерами поддержки детства — воспитанием, образованием, оказанием социальных услуг — всем в совокупности. От того, как мы будем воспитывать наших детей сегодня, будет зависеть наше завтра. Я думаю, что это упоминание в Конституции было бы правильным, — заключил муфтий Крганов.

Напомним, с предложением внести поправки в Конституцию Владимир Путин выступил в ходе ежегодного послания Федеральному собранию. Поправки Путина в Основной Закон предусматривают расширение полномочий парламента, запрет высшим должностным лицам иметь вид на жительство в других странах, ограничение количества президентских сроков, приоритет Конституции над международными соглашениями и усиление социальных обязательств государства.